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Novičar iz domačih in tujih dežel. 
Z Dunaja. — Z juteršnim dnem pričnejo se razun 

dalmatinskega, vsi tostranski deželni zbori in s tem 
bode politično delovanje razdeljeno po vsih naših de
želah. Nižjeavstrijski deželni zbor ne obeta ravno po
sebno zanimizih razprav. 

Ministri so se večinoma zopet vrnili nazaj na Dunaj, 
samo naučni minister G a u t s c h in Baquehem sta 
zopet na potovanji, prvi v Galiciji, kjer se je otvoril 
nov vseučeliščni medicinični oddelek. Finančni minister 
Dunajevski, poljedelski grof Falkenhava, pravosodni 
grof Scbonboru in pa ministerski predsednik grof Taaffe, 
so navzoči pri svojem poslu. Kolikor je posnamati iz 
časnikov, odločena sta za deželno zborovanje mesca ok
tober in november, državni zbjr snide se skoraj gotovo 
še le mesca decembra za nekaj dni, potem nastopijo 
Božični prazniki in pravo delovanje prične se še le ti-
koma pred svečnico. 

Glede davka na špirit se čuje, da se je prvo po
letje malo ugodno ponašalo, izcUtno bolje pa že mesec 
avgust. Glede vredjenja valute to je : vpeljave veljave 
zlatega denarja, čuje se zadnje dni, da Ogerska, katera 
je do sedaj vedDO bila vsaj prikrita nasprotnica vpeljave 
zlata, sedaj tisi z vsemi silami na to, da se to pomeu-
livo denarnogospodarsko vprašanje reši kar hitreje. 
Ogerska dobila je med tem novega ministra Wikerle, ki 
je prijazen tej spremembi, sicer pa se je še za čas, ko 
je Tisza opravljal to ministerstvo, cula da tihoma na
bora zlato. 

Nemška. Jutri toraj doide ruski car v Berolin ter 
ostane na nemških tleh do nedelje večer. Carica se ne 
vdeleži obiskovanja, temveč se dospevša s čarom do suhe 
zemlje, naravnost nazaj odpelje na Rusko. 

Po neobhodnih slovesnostih obedih, vojnih paradah 
in predstavah v gledališči, bode pa nemškemu cesarju 
takoj pripravljati se za potovanje na Grško, kjer se bode 
vršila poroka njegove sestre Victorije s kraljevičem 
grškim. Od Grškega potuje pa cesar Viljem dalje v Ca
rigrad obiskat Sultana, ki zanj že tudi pripravlja sijajni 
sprejem Turški uradni list že naznanja, da bodo po tem 
obiskanji postale še bolj tesne prijateljske razmere med 
Turško in Nemško. 

Cesarica Friderikova, mati cesarjeva in nevestina, 
odpotuje v Atene dne 13. t. m. čez Drždane, Dunaj in 
Benetke s posebnim vlakom. 

Francoska. Minulo nedeljo vršile so se potrebne 
ožje volitve v ljudsko zbornico in izid bil je po vsem 
tak, kakoršnega so pričakovale stranke, namreč 124 re-
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publikancev, in 45 opozicijovalcev, 9 volitev je še do
gnati. Potem imeli bodo v novi zbornici republikanci 
362 glasov med temi 236 zmernih in 126 radikalcev, 
opozicija pa bode štela 205 glasov med temi 100 regu-
listov, 58 Bonapartistov in 47 Boulanžistov. 

Razstava pariška se še vedno obilno obiskuje in 
je štela dne 6. t. m. minulo nedeljo 336.000 obiskovalcev. 

Amerika. — V Vašiogton-u pričenja se sedaj 
kongres iz odposlancev vsih ameriških držav. Državni 
tajnik združenih držav, Blaine, pozdravil je unajue za
stopnike ker jim sedaj razkazuje ravno sedaj naprave 
v združenih državah, kongres sam ima se pričeti dne 
18. novembra. Temu zboru je namen sila pomenljiv za 
gospodarske razmere celega sveta namreč: združenje 
vsih amerikanskih držav v eno samo carinsko skupino, 
izvbžanje in uvažanje različnih pridelkov in izdelkov po-
isti tarifi. V ta namen vpeljavo e n e mere in vage, 
enakega denarja, zboljšanje prometnih zvez in kot zadnja 
posledica ustanova dogovorjenih sodoij v konečno rešitev 
nastajajočih prepirov ali pravd. 

S tem pričetkom je kongres zagotovljen, o gotovosti 
uspehov je danes še teško govoriti, pa vender je to že 
dos"* povoda, izrekoma za evropejske pomcrske države, 
da 8 skrbjo opazujejo to Monroe-doktrine na gospodarsko 
polje, s katero Amerika nalaga vsi drugi zemlji velikanske 
davke aH pa izključuje njene izdelke. 


